

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Органы Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 41 (2347) 26 марта 1946 г. ВТОРИК цена 20 коп

Подготовка к весеннему севу на подсобных хозяйствах

Вступает весна. Первая весна четвертой сталинской пятилетней пятилетки. В самом разгаре должна быть подготовка к весеннему севу не только в колхозах, совхозах и МТС, но и на подсобных хозяйствах предприятий нашего города.

Как показал опыт прошлых лет, подобное хозяйство на предприятии является важнейшим источником в деле улучшения материально-бытового положения трудящихся Подсобное хозяйство — одна из важнейших баз производственных ресурсов.

Недавно опубликованное постановление Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о государственном развитии сельского хозяйства на 1946 год в долиной мере относится к развитию наших подсобных хозяйств.

Большевистское правление в жизнь государственного плана явится серьезным вкладом в борьбу за победоносное превращение в жизнь мудрых сталинских предостережений, за новый, еще не бывавший расцвет нашей великой социалистической Родины.

Вот почему подготовка к весеннему севу в этом году должна пройти под знаком широкого развернутого предмакового социалистического соревнования, за высокой сталинской урожай зерновых и овощных культур.

Однако не все подсобные хозяйства предприятий нашего города еще готовы к весне. Из имеющихся в наличии 29 тракторов отменотированы только 22. То же самое можно сказать про плуги и сеялки.

Особенно плохо обстоит с ремонтом сельхозинвентаря на заводе «Алтайсельмаш»: из трех отремонтированных только один трактор. Совсем не приступили к ремонту сельхозинвентаря на подсобных хозяйствах дин-ОРСа, стройки, где начальником тов. Британчук.

Да и качество уже отремонтнированных тракторов и сельхозинвентаря после ремонта не принимается специальными комиссиями для директорами подсобных хозяйств.

Многие подсобные хозяйства еще не обеспечены семенами. В числу таких можно отнести подсобное хозяйство треста № 15, которое полностью не обеспечено семенами зерновых, овощных и огородных культур.

Совершенно не имеют семян подсобные хозяйства линейной ОРСа, Алтайского завода тракторного электроремонтного оборудования.

Мало того, даже имеющийся семенной материал еще не доведен до посевных кондиций. Много еще недостает в подготовке всего гаяла в проведении агротехнических мероприятий.

Сельхозводители горисполкома, его старший агротехник тов. Романов недостаточное осуществляют контроль над ходом подготовки к весеннему севу на подсобных хозяйствах.

Далее такое положение не терпимо. Мало времени осталось до начала сева. Надо в ближайшие дни, к 1 апреля, рапортовать всем подсобным хозяйствам предприятий нашего города о полной подготовке к проведению весенне-посевных работ.

Руководители ОРС'ов предприятий, партийные и профсоюзные организации должны обеспечить свои подсобные хозяйства рабочей силой.

Нужно уже сейчас создать звенья, бригады, закрепить за ними все необходимое оборудование, транспорты, предмаковые социалистическое соревнование, чтобы весенний сев провести в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

генерала армии Бугалкина Н. А. (по общему вопросу), маршала Советского Союза Васильевского А. И. (он же начальник генерального штаба вооруженных сил), маршала Советского Союза Жукова Г. К. (он же командующий группой сухопутных войск), маршала флота Кузнецова Н. Г. (он же главнокомандующий военноморскими силами), генерал-полковника авиации Вершинина К. И. (он же главнокомандующий военными воздушными силами), генерала армии Курбатова В. Ф. (он же начальник штаба вооруженных сил) (ТАСС)

Основные задачи пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 г. г. состоят в том, чтобы восстановить пострадавшие районы страны, восстановить довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в значительных размерах.

Предмаковское социалистическое соревнование ПЯТИСОТНИК ТОНЯ КОЗЛОВА

Коллектив Алтайского тракторного завода — участник предмакового социалистического соревнования в нашем крае. Имя Тоня Козлова — инициатора замечательного соревнования. Сегодня мы публикуем корреспонденцию о перволице производста сверхнормы Тоня Козлова, которая дает высокие образцы производительности труда.

Тоне Козловой, сверхнормы цеха шасси Алтайского тракторного завода, — 20 лет. Когда смотришь, как быстро и ловко переходит она от станка к станку, молвит обрабатывающие детали, невольно испытываешь чувство восхищения.

В 1943 году Тоня окончила школу ФЗО в г. Барнауле. Работать ее направили в Рубцовское, на Алтайский тракторный завод в цех шасси. Здесь она стала к сверхнормы-фрезерному станку.

Сначала робко и неуверенно брала в руки детали, — рассказывает Тоня. — Но послушные, они выпрыгивали из рук.

А сколько было разочарований, сомнений! Но, преодолев все это, Тоня работала все лучше и лучше. Освоив хорошо станок и операцию, она перешла работать сначала на два, потом на три, а сейчас работает на четырех станках, выполняя пять операций. Тоня пользуется большим уважением в цехе.

— Мысль о вступлении в партию большевиков появи-

За рубежом

В Варшаве подписан договор о дружбе и взаимопомощи между Польской республикой и Оказавшей Народной республикой Югославии.

Как передает лондонское радио, Англия решила перебросить польские вооруженные силы за границы. Английский министр иностранных дел Бенин сообщил об этом коммюнике польским войскам в Италии генералу Лигену.

На владыке Маэни, близ столицы Финляндии — Хельсинки, состоялся похороны 16 рабочих-каменщиков во время войны финскими фашистами. На похоронах присутствовал сам же 10 тысяч человек. После траурного митинга представители рабочей организации возложили на братские могилы венки.

В австрийском городе Кагензбург начавшийся процесс расстрела заключенных в концлагере Бухенвальд — бывший главный врач городской психиатрической больницы — и его 12 слушателей. Все они обвинулись в убийстве около 250 больных путем введения в организм ядов.

Из Индонезии продолжают поступать сообщения о крайне неблагоприятном положении на различных островах.

В районе Блатви английскими войсками захвачены два самолета, укрывавшихся в блиндажах.

4 апреля исполняется 1-я годовщина со дня подписания соглашения Венгрии от немецко-венгерских фашистов в результате добровольного наступления Красной Армии. По решению венгерского правительства этот день объявлен национальным праздником.

Л. Зюганна



Уголь сверх нормы

С огромным воодушевлением австрийский советский народ исторические решения Верховного Совета СССР. С удвоенной энергией работают за удвоенной энергией нашей страны. Горняки угольных шахт Западных районов СССР перевыполнили государственные задания за две декады марта. Шахтеры Донбасса дали с начала месяца 26 тысяч тонн лишняя сверх плана. В Угрове, больших успехов добились горняки треста «Тяньшуйуголь», выполнившие двухмесячный план на 113 процентов. Значительно перевыполнили задание сланцевая промышленность западных районов.

На полях страны

Свыше 300 тракторов работают на полях южных совхозов Ростовской области. На полях работают с каждым днем множат ряди переломов. Высокой производительности на паше достигли трактористы совхоза им. Дзержинского. В бригаде гол. Калинин каждый трактором «ЧТЗ» пахнут по 17—19 га в смену.



Торжество трудящихся Латвии

Торжчо приветствуют решения Верховного Совета СССР трудящиеся Латвии. На предприятиях и в учреждениях Риги и других городов республики проводятся митинги и предостережения великому плану новой сталинской пятилетки. Выступающие на митингах единодушно заявляют, что советский народ с радостью будет участвовать в выполнении сталинской программы великих работ, сделав станим же успехов, как довоенные сталинские пятилетки. Коллективы многих предприятий широко развернут соревнование и добьются перевыполнения производственных планов.

Новая мартовская пещь

Коллектив Енакиевской металлургического завода закончил работу по освоению одной, третьей по счету, мощной мартовской пещи.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР назначил: 1) По Министерству Индустриальной — заместителем министра: Вышинского А. Я. (по общему вопросу) Деланова В. Г., Лозовского С. А., Литавнова М. И. 2) По Министерству внешней торговли — заместителем министра: Кружкова Д. А. (по общему вопросу), Сергеева В. А., Кузьмина И. Г., Сивачева В. А., Гуснова В. С., Борисова С. А., Семичанова И. Ф. 3) По Министерству вооруженных сил — заместителями Министра:

